
 

 

 

Zápis z jednání Týmu pro mládež Nového Města nad Metují 

konaného dne 9.10.2024 

v prostorách 

Centra prevence Mandl Nové Město nad Metují 

 

Přítomni:  
Zástupci základních škol v Novém Městě nad Metují, zástupci Městského úřadu v Novém Městě nad 

Metují a Centra prevence Mandl Nové Město nad Metují. 

 

Host: Por. Mgr. Miroslav Mervart, preventista Policie ČR. 

 

Omluveni: 

Školní psycholožka, psycholožka sociálně-právní ochrany dětí, síťařka Královéhradeckého kraje. 

 

Program: 

 

1. Por. Mgr. Miroslav Mervart, preventista Policie ČR představil koncepci besed s cílovou 

skupinou děti a mládež s rozšířením i na jejich rodiče, dospělí a senioři. Pro každou cílovou 

skupinu jsou vybrána aktuální témata besed s přihlédnutím k věku posluchačů a aktuálním 

rizikům a hrozbám. V případě zájmu je možné zpracovat i další individuální témata na 

základě zakázky jednotlivých cílových skupin, vždy po předchozí dohodě s preventistou 

PČR. Konkrétní nabídku všichni obdrželi v analogové podobě.   

Pan Mervart doporučil i sledování sociálních sítí, jako je Instagram, Facebook nebo platforma 

X, kde policie (policie.cz) zveřejňuje informace k aktuálním rizikům a hrozbách, upozorňuje 

na aktuálně se vyskytující podvody a podobně.  

 

Další doporučení: 

 

Kyberkriminalita jako fenomén dneška. 

https://www.policie.cz/clanek/kralovehradecky-kraj-zpravodajstvi-prevence-kyberkriminalita-

jako-fenomen-dneska.aspx 

 

NÚKIB – velké odhalení. 

https://nukib.gov.cz/cs/infoservis/aktuality/2094-velke-odhaleni-ukaze-jak-bojovat-proti-

podvodnym-telefonatum/ 

 

Příručka První mobil. 

https://www.policie.cz/clanek/svetovy-den-bezpecnejsiho-internetu.aspx 

 

 

Kontakt na pana Mervarta: 974 534 207 

                                            725 886 035 

                                            miroslav.mervart2@pcr.cz 

 

2. Testování na přítomnost nikotinu u žáků základních škol – Městská policie v Novém 

Městě nad Metují má k dispozici určité množství testů na přítomnost nikotinu. V případě 
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potřeby je tedy možné se s požadavkem na otestování žáků obrátit na velitele MP pana 

Kratěnu nebo jeho zástupce a preventistu pana Pročko. Upozornění: je nutné, aby možnost 

testování žáků na přítomnost nikotinu byla zapracována do školních řádů. Podklady školy 

obdržely již na předcházejících jednáních, které k této záležitosti proběhly. 

 

Miloš Kratěna – 725 942 915 

Josef Pročko – 605 201 080 

 

3. Program Probační a mediační služby Náchod – PMS při Okresním soudě v Náchodě 

realizuje preventivní aktivitu, kdy žáci základních škol mají možnost účastnit se modelového 

soudního jednání s následnou besedou. V případě zájmu se obracejte přímo na vedoucí 

střediska PMS, kontakty v odkazu. 

 

https://www.pmscr.cz/contact-department/stredisko-nachod/ 

 

4. Program prevence rizikového chování na rok 2025 bude vypsán v běžném termínu, tedy 

v průběhu měsíce ledna 2025. Žádosti o finanční podporu z rozpočtu města bude možné 

předkládat v termínu od 1.3.2025 do 31.3.2025, a to prostřednictvím datové schránky. Po 

schválení v příslušné Radě města budou s jednotlivými příjemci sepsány veřejnoprávní 

smlouvy. 

 

5. Další setkání týmu proběhne v průběhu února 2025. Na setkání bude přizván zástupce 

Salinger Hradec Králové, středisko Triangl. Je to sociální služba zajišťující pro ORP Nové 

Město nad Metují sociálně-aktivizační službu sanace rodiny.  

 

Lze pozvat i další služby či odborná pracoviště. V tomto případě se svými návrhy 

kontaktujte manažerku prevence kriminality, a to v termínu do konce roku 2024.  

 

 

 

 

 

Zapsala: Dagmar Dvořáčková 

               605 201 085 

               dvorackova@novemetonm.cz 
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